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N° Description Estimations 
1 Quatre bouteilles de Médoc - Mise de la Baronnie - Baron Philippe de Rotschild, 1985 

Deux niveaux base goulot, un très légèrement bas, étiquettes tâchées PhD 
30 / 40  

2 Deux bouteilles de Médoc - Mise de la Baronnie - Baron Philippe de Rotschild, 1983 
Un niveau base goulot, un très légèrement bas, étiquettes tâchées PhD 

15 / 20  

3 Douze bouteilles de Médoc - Mise de la Baronnie - Baron Philippe de Rotschild, 1985 
Trois niveaux base goulot, deux très légèrement bas, un haute épaule PhD 

90 / 110  

4 Sept bouteilles de Pouilly-Fuissé - Château du Clos (1 ex. 2002, 2 ex. 1996, 2 ex.2003, 2 ex. 
2005) 
Une étiquette déchirée 
On joint une bouteille de Petit Chablis - Domaine Laroche, 2006  PhD 

60 / 80  

5 Douze bouteilles de Listrac-Médoc - Château Clarke "Réserve" - Baron Edmond de 
Rotschild, 1982 
Caisse bois d'origine 
Inscription "CC" au feutre sur les capsules, deux niveaux base goulot, huit étiquettes très 
légèrement froissées, deux étiquettes légèrement tachées, une capsule légèrement abîmée 
PhD 

180 / 200  

6 Six bouteilles de champagne Boizel  
Trois brut de réserve, un blanc de blanc, un brut millésimé 2000, un brut rosé PhD 

60 / 70  

7 Un lot composé de: 
-deux bouteilles de Vodka Zubrowka 
- une bouteille de Saké 
- une bouteille de scotch whisky pure malt 12 ans 
- une bouteille de scotch whisky Aberlour 12 ans PhD 

40 / 50  

8 Six bouteilles de Puisseguin Saint-Emilion - Château Guibeau, 1995 
Niveau base goulot PhD 

30 / 35  

9 Douze demi-bouteilles de champagne brut Henriot "Rose noire" PhD 100 / 120  
10 Six bouteilles de Pouilly-Fuissé - Château du clos "Vieilles Vignes", 2006  PhD 45 / 60  
11 Une bouteille d'Armagnac hors d'âge, Ducastaing, bouteille numérotée 74165 

PhD 
30 / 40  

12 Une bouteille de Margaux - Château Margaux, 1966 
Niveau très légèrement bas, étiquette légèrement tâchée PhD 

100 / 130  

13 Deux bouteilles de Bordeaux supérieur - Château de Sours, 1985 
Un niveau haute-épaule, un mi-épaule PhD 

5 / 10  

14 Une bouteille: Pommerol Pétrus 1989 
Niveau au dessus de la base du goulot; étiquette légèrement abîmée en bas à droite PhD 

1500 / 1800  

15 Une bouteille de Sauternes - Château Yquem 1918 
Etiquette tâchée et difficilement lisible; niveau mi-épaule/basse épaule, capsule abîmée PhD 

600 / 750  

16 Une bouteille de Pauillac - Chateau Lafitte Rotschild, 1964 
Etiquette tâchée et légèrement déchirée BG PhD 

250 / 400  

17 Une bouteille de Pomerol - Chateau La Conseillante 1985 
Niveau base goulot PhD 

100 / 110  

18 Sept bouteilles de Margaux - Château La Tour de Mons, 1985 
Quatre niveau base goulot, un haute-épaule, étiquettes légèrement abîmées PhD 

75 / 90  

19 Une bouteille de Pauillac - Château Mouton baronne Philippe, 1985 
Base goulot, étiquettes très légèrement tâchées et flétries PhD 

20 / 30  

20 Quatre bouteilles de Bordeaux supérieur - Château Lamothe, 2002 
Un niveau légèrement bas, étiquettes déchirées, PhD 

15 / 20  

21 Quatre bouteilles de Côtes de Bourg - Château grand Launay, 1995 PhD 20 / 25  
22 Neuf bouteilles de Premières Côtes de Bordeaux - Château de Marsan ( 6 ex: 1990; 3 ex. 

1993) 
On y joint deux bouteilles de Bordeaux - Philippe de Rotschild, 1994 PhD 

35 / 50  

23 Trois bouteilles de Saint-Estèphe - Château Meyney, 1987 
Trois base goulot, étiquettes très sales PhD 

20 / 30  

24 Une bouteille de champagne Cristal Roederer, 1988 
Dans son étui d'origine PhD 

120 / 150  
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25 Un lot comprenant: 

-un magnum de Graves - Clos La Maurasse, 1988, niveau très légèrement bas 
-une bouteille de Sainte-Croix-du-Mont - Château Lousteau-Vieil (cuvée prestige), 1990, 
niveau très légèrement bas 
-une bouteille d'Entre-Deux-Mers, 1995, niveau Haute-Epaule 
-une bouteille de Sauternes - Mise de la Baronnie, 1995 
-une bouteille de Côtes de Bergerac moelleux PhD 

30 / 40  

26 Un lot composé de: 
-trois bouteilles de Bordeaux - Château Désarnaud, 1994 
-une bouteille de Médoc - Château Saint-Sève, 1990, niveau très légèrement bas 
-une bouteille de Gevrey-Chambertin - Villemontier, 1949, niveau 9cm, étiquette très sale, 
capsule abîmée 
-une bouteille de Meursault, 1970, vidange 
-une bouteille de Saint-Emilion - Château la Croix de Figeac, 1979 
-une bouteille Côte de Buzet - Château de Gueyze, 1979 
-une bouteille de Saint-Estèphe - Château Violet, 1977, niveau très légèrement bas, étiquette 
très sale PhD 

40 / 50  

27 Une bouteille de Saint-Emilion Grand cru classé - Château Angélus, 1985 
Niveau base goulot, capsule légèrement abîmée, étiquette très sale et légèrement déchirée 
PhD 

70 / 80  

28 Un lot composé de: 
-deux bouteilles de Bourgogne - Jacqueline Sergent, 1992 
-une bouteille de Vacqueyras - Domaine de Montvac, cuvée Vincilia, 1995 
-une bouteille de Premières Côtes de Bordeaux - Château de Marsan, 1990 
-une bouteille de Sauvignon de Touraine - Domaine de la Chatoire, 1993 PhD 

20 / 30  

29 Une bouteille de Cognac Napoléon, capsule endommagée et étiquette tachée 
On joint une bouteille de Cognac Martell PhD 

30 / 50  

30 Marquise de Mac-Mahon 
Six bouteilles de Chassagne-Montrachet blanc 1er cru - Abbaye de Mortgeot, 2004 PhD 
 

60 / 90  

31 Marquise de Mac-Mahon 
Six bouteilles de Chassagne-Montrachet blanc 1er cru - Abbaye de Mortgeot, 2004 PhD 

60 / 90  

32 Marquise de Mac-Mahon 
Six bouteilles de Chassagne-Montrachet blanc 1er cru - Abbaye de Mortgeot, 2004 PhD 

60 / 90  

33 Marquise de Mac-Mahon 
Six bouteilles de Chassagne-Montrachet blanc 1er cru - Abbaye de Mortgeot, 2004 PhD 

60 / 90  

34 Marquise de Mac-Mahon 
Six bouteilles de Chassagne-Montrachet blanc 1er cru - Abbaye de Mortgeot, 2004 PhD 

60 / 90  

35 Marquise de Mac-Mahon 
Six bouteilles de Chassagne-Montrachet blanc 1er cru - Abbaye de Mortgeot, 2004 PhD 

60 / 90  

36 Marquise de Mac-Mahon 
Six bouteilles de Chassagne-Montrachet blanc 1er cru - Abbaye de Mortgeot, 2004 PhD 

60 / 90  

37 Marquise de Mac-Mahon 
Six bouteilles de Chassagne-Montrachet blanc 1er cru - Abbaye de Mortgeot, 2004 PhD 

60 / 90  

38 Un mathusalem Haut-Médoc - Château du Cartillon, 1975 
Etiquette tâchée, niveau TLB    PhD 
 

30 / 40  

39 Six bouteilles de Pauillac - Château Mouton Rothschild, 1987 
Quatre BG, deux TLB, caisse bois abîmée par l'humidité PhD 

400 / 600  

40 Six bouteilles de Médoc - Château Lacombe Noaillac - 1984 PhD 30 / 40  
41 Douze bouteilles de Bourgogne - Beauligny, Louis Max, 1995 PhD 60 / 70  
42 Dix bouteilles en caisse bois de Haut Médoc, Château Bellevue Lagravette, 1990 

Etiquettes tâchées, une base goulot PhD 
100 / 150  

43 Dix bouteilles de Moulis en Médoc, Château Guitignan, 1993 
Une base goulot PhD 

70 / 80  
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44 Dix bouteilles de Premières Côtes de Blaye - Château Saint Bruno - 1979 

Une base goulot, trois légèrement bas, une haute épaule PhD 
70 / 80  

45 Six bouteilles en caisse bois d'origine de Pauillac, Château Lynch Bages, 1993 PhD 180 / 200  
46 Trois bouteilles de Côtes de Bourg, Château Fougas, 1991 

Une base goulot, une légèrement bas, une haute épaule PhD 
15 / 20  

47 Une bouteille de Pessac Léognan, Château Haut Brion, 1983 
Niveau 4 cm, étiquette tâchée PhD 

160 / 180  

48 Caisse de six magnums de champagne William Deutz, cuvée William Deutz, 1996 PhD 500 / 700  
49 Une bouteille, Hermitage La Chapelle, 1990 

Etiquette tâchée, niveau 3 cm PhD 
250 / 300  

50 Une bouteille de Bordeaux supérieur, Château Gilette, 1958 
Niveau base goulot PhD 
  
 

15 / 20  

51 Une bouteille Mouton Rotschild, 1990 
NBG, PhD 

150 / 200  

52 Une bouteille Mouton Rotschild, 1980  
NLB ETLT   PhD 

100 / 150  

53 Une bouteille Mouton Rotschild, 1984 
NBG TLB  PhD 

100 / 150  

54 Une bouteille Mouton Rotschild, 1981  
Mi-épaule/basse épaule PhD 

50 / 100  

55 Une bouteille de la Baronnie, 1983  
NBE  PhD 

  

56 Une bouteille de Charmes Chambertin 1990, étiquette déchirée PhD 30 / 40  
57 Lots de 2 bouteilles de Don Pérignon, 64 

Niveau : 8 cm PhD 
250 / 300  

58 Une bouteille de Don Pérignon, 64 
Niveau : 4,5 cm PhD 

200 / 250  

59 Un lot de 5 bouteilles :  
- Jurançon, Jolys 90  
- Sauternes, Haut Mayne, 88. Niveau : 36 
- Bourgogne, Protheau, 69. Niveau : 7 cm 
- Sainte Croix du Mont, Feuillade, 69. Niveau : HE 
- Jurançon, Pavillob Royale, 89      PhD 

15 / 20  

60 Une bouteille de Rieussec, 1929, niveau mi-épaule PhD   
61 Une bouteille de Monbazillac, étiquette illisible, niveau basse épaule PhD 20 / 30  
62 Une bouteille d'Armagnac J. De Malliac hors d'âge, 70 cl 

PhD 
25 / 30  

63 Une bouteille de liqueur fabriquée à la grande chartreuse, 1 l 
PhD 

20 / 30  

64 Un lot comprenant une bouteille de Chénas, deux bouteilles de Beaujolais et une bouteille de 
Bourgogne rouge 76 
PhD 

5 / 10  

65 2 bouteilles Château Rauzan-Segla - cuvée "Segla"  - Margaux - 1996 
VK 

80 / 120  

66 2 bouteilles Château Langoa Barton - Saint-Lulien -1995 
VK 

70 / 100  

67 1 bouteille Château Cheval Blanc (Pierre) - Saint-Emilion Grand Cru - 2004 
VK 
 

180 / 200  

68 1 bouteille Château Giscours - Margaux - 1993 
VK 

30 / 50  
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69 3 magnums Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1984 

CBO 
VK 

2000 / 2500  

70 6 bouteilles Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1938 
B - ETS 
VK 

300 / 400  

71 4 bouteilles Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1943  
Mise A. de Luze 
ETS - Niveaux variables 
VK 

300 / 400  

72 6 bouteilles Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1938 
B - ETA - ETS 
VK 

300 / 400  

73 12 bouteilles Château Latour 1984 - Pauillac - CBO 
VK 

2400 / 2600  

74 1 jéroboam d’Armagnac - XO - Château de Laubade - années 1920 
Bouchon et robinet scellés - MB 
VK 

500 / 800  

75 1 magnum Château Mouton Rothschild - Pauillac - 1946  
CBO scellée par Mouton Rothschild 
VK 

3000 / 5000  

76 12 bouteilles Château de Fieuzal - Pessac Leognan - 1982 
CBO 
VK 

450 / 550  

77 1 bouteille Château Margaux - Margaux - 1980 
VK 

150 / 200  

78 1 bouteille Château Giscours - Margaux - 1999 
VK 

20 / 30  

79 3 demi-bouteilles Château Malartic Lagravière - Pessac-Leognan - 1958  
ET 
VK 

50 / 80  

80 1 demi-bouteille Château Cheval blanc - Saint-Emilion Grand Cru - 1950  
ELA 
VK 

150 / 200  

81 1 bouteille Bas Armagnac - Domaine Miquer - 1975 
VK 

20 / 30  

82 1 bouteille Petrus - Pomerol - 1989  
VK 

3050 / 3100  

83 6 bouteilles Petrus - Pomerol - 2001 
VK 

9600 / 10000  

84 2 bouteilles Petrus - Pomerol - 2001 
VK 

3200 / 3500  

85 2 bouteilles  Le Pin - Pomerol - 2002 
VK 

2420 / 2500  

86 1 bouteille Le Pin - Pomerol - 1998 
ET 
VK 

2135 / 2200  

87 3 bouteilles Château Cheval Blanc - Saint-Emilion Grand Cru - 1982  
VK 

2580 / 2700  

88 1 bouteille Château Margaux - Margaux - 1996  
VK 

360 / 650  

89 3 bouteilles Château Margaux - Margaux - 1990  
VK 

2610 / 2700  
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N° Description Estimations 
90 2 bouteilles Domaine de la Romanée Richebourg - Cote de Nuits - 2001  

ET 
VK 

1600 / 1700  

91 1 bouteille Domaine de la Romanée Richebourg - Cote de Nuits - 1997 
ET 
VK 

850 / 900  

92 1 bouteille Domaine de la Romanée Grands Echezeaux - Cote de Nuits - 1995 
ET 
VK 

720 / 750  

93 3 bouteilles Domaine de la Romanée Echezeaux - Cote de Nuits - 1999  
EA pour une 
VK 

2400 / 2500  

94 1 bouteille Domaine de la Romanée Grands Echezeaux - Cote de Nuits - 1998  
ET 
VK 

730 / 750  

95 1 bouteille Château Haut Brion Rouge - Pessac Leognan - 2000 680 / 700  
96 3 bouteilles Château Mouton-Rothschild - Pauillac - 1986 

VK 
2355 / 2400  

97 2 bouteilles Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1986  
VK 

2940 / 3000  

98 3 bouteilles Château Ausone - Saint-Emilion Grand Cru 2000  
VK 

4800 / 5000  

99 6 bouteilles Château Latour - Pauillac - 1996  
VK 

4440 / 4500  

100 6 bouteilles  Robert Cavin Flagey - Vosne Romanée 1982 
EA - B 
 

300 / 400  

101 2 bouteilles Château Haut Brion Rouge - Pessac Leognan 1989  
VK 

2500 / 2600  

102 3 bouteilles Château Haut Brion Blanc - Pessac Leognan  2001  
VK 

1290 / 1300  

103 1 bouteille Château Cheval Blanc - Saint-Emilion Grand Cru - 1990  
VK 

960 / 1000  

104 6 bouteilles Château Cheval Blanc - Saint-Emilion Grand Cru 1999  
VK 

2160 / 2300  

105 3 bouteilles Château Cheval Blanc - Saint-Emilion Grand Cru - 1999  
VK 

1080 / 1200  

106 3 bouteilles Château Cheval Blanc - Saint-Emilion Grand Cru 1983  
EA 
VK 

1200 / 1300  

107 6 bouteilles Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1964 
EA - ES - Niveaux varialbles 
VK 

400 / 500  

108 6 bouteilles Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1964 
ES - EA - Niveaux varialbles 
VK 

400 / 500  

109 6 bouteilles Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1964 
ES - Niveaux variables 
VK 

400 / 500  

110 3 bouteilles Gevrey Chambertin mis en bouteille par D.Baccaret - Cote d'or - 1970  
Dont une sans étiquette et une sans date 
VK 

100 / 150  

111 2 bouteilles Aloxe Corton Ladoix - Pierre André Hautes Mourottes  n° 2126 - Cote d'or - 1982 
VK 

80 / 120  
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112 Lot de 2 bouteilles : 

1 bouteille Gérard Peirazeau (Moret Saint-Denis) - Charmes Chambertin Grand Cru - Cote de 
Nuits 1990 
1 bouteille Les Damodes Grivelet Vougeot - Nuits Saint-Georges - 1984  
VK 

140 / 180  

113 2 bouteilles Gevrey Chambertin mis en bouteille par G.Carré-Spy - Cote d'or - 1983 
EA pour l'une 
VK 
 

100 / 150  

114 2 bouteilles Vosne Romanée - 1976 - NIcolas 
VK 
 

60 / 80  

115 1 bouteille Marc de Bourgogne - Grivelot Père et fils, années 1970-80 
VK 

30 / 40  

116 2 bouteilles Château Mouton Rothshild - Pauillac - 1976 
ET - LB 
VK 

300 / 400  

117 2 bouteilles Château d'Issan - Margaux - 1994 
VK 

30 / 50  

118 Lot de deux  bouteille : 
Moulin à vent - AOC Les Jolies Pierres  Mb Honoré - 1988 
Moulin à vent - Nuits Saint-Georges Hospices de Romanèche - 1984 
VK 

40 / 80  

120 2 bouteilles : Drouhin - Clos des Mouches - Beaune 1er cru - 1980 et 1995 
VK 

200 / 250  

121 Lot de 3 bouteilles : 
1 bouteille André Coquard Chauvenet - Morey Saint-Denis - Cote de Nuits - 1989 
1 bouteille Chassagne-Montrachet Savour club - Cote de Beaune - 1982  
1 bouteille Aloxe Corton Arnoux Pere & Fils Chorey-les-Beaune - Cote de Beaune - 1987 
VK 

130 / 160  

122 1 bouteille Château Cheval Blanc - Saint-Emilion Grand Cru - 1980 
VK 

120 / 150  

123 1 bouteille Chateau Cheval Blanc - Saint-Emilion Grand cru - 1980 
VK 

150 / 200  

124 1 bouteille Château Angelus - Saint-Emilion Grand Cru - 2004 
VK 

80 / 120  

125 3 bouteilles Château Haut Brion rouge - Pessac-Leognan - 1970 
Niveaux varialbles 
VK 

250 / 300  

126 Lot de 2 bouteilles :  
1 bouteille  Vougeot Premier Cru - 1980    - N° 241 - CONF. CHEV.TASTEVIN   Grivelet 
  
1 bouteille Pernand  Vergelesse -  1984 - Grivelet Gilly Les Citeaux  
ELA 
VK 
 

70 / 100  

128 Lot de 2 bouteilles : 
1 bouteille AC Pommard - 1985 - J. Paul Selles  N°399 
1 bouteille Pommard - 1984 - Grivelet  
VK 

80 / 120  

129 Lot de 2 bouteilles :  
1 bouteille Corton - 1984 - Mestre   A Santenay 
1 bouteille Corton - 1972 - Nicolas 
VK 

60 / 80  
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131 2 double-magnums Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1989 

CBO 
VK 

4000 / 5000  

132 6 bouteilles Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1979 
CBO 
VK 

1800 / 2000  

133 12 bouteilles Château Léoville las Cazes - Médoc - 1982 
CBO 
VK 

1200 / 1500  

134 3 double-magnums Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1988 
CBO 
VK 

5000 / 6000  

135 3 double-magnums Château Lafite Rothschild - Pauillac - 1988 
CBO 
VK 

5000 / 6000  

 


